

EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS E SANEAMENTO S.A. - EMBASA
ESTADO DA BAHIA

**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022**

O Presidente da Empresa Baiana de Águas e Saneamento S.A. - EMBASA, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste termo e demais normas pertinentes à matéria, TORNA PÚBLICO o Primeiro Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 01/2022, conforme segue:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o Anexo I – do Quadro de vagas do Edital de Abertura nº 001/2022, com a alteração da Lotação da Vaga da função 203.36 - Operador de Processos de Água e de Esgoto, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Função	Unidade Regional	Código	Lotação da Vaga
Operador de Processos de Água e de Esgoto	Senhor do Bonfim	203.36	Campo Alegre de Lourdes

Leia-se:

Função	Unidade Regional	Código	Lotação da Vaga
Operador de Processos de Água e de Esgoto	Senhor do Bonfim	203.36	Pilão Arcado

Art. 2º Este termo entra em vigor na data de sua publicação.

Salvador/BA, 01 de agosto de 2022.

ROGÉRIO COSTA CEDRAZ
Presidente da Empresa Baiana de Águas e Saneamento S.A. - EMBASA